
Загальні вимоги до оформлення тез доповідей 
До публікації у збірнику тез конференції приймаються матеріали 

українською, англійською мовами у текстовому редакторі MS WORD на 
форматі А5. Орієнтація сторінок книжкова, поля: верхнє, нижнє – 20; ліве, 
праве – 15 мм. Абзацний відступ 1,25 мм. Одинарний міжстроковий інтервал, 
вирівнювання на ширину рядка без автоматичного переносу слів, шрифт 
Times New Roman – 10пт. Сторінки не нумеруються. Розміщення формул по 
центру. Рисунки повинні бути чіткими, розміщені в тексті тез (обтікання 
рисунків текстом не допускається), підписи під рисунками – посередині. 
Формат підпису: Рисунок 1 – Назва рисунку. Список літератури 
оформлюється відповідно до ДСТУ 8302:2015. 

Послідовність розміщення матеріалу тез:  індекс УДК; прізвище та 
ініціали автора(ів); наукова ступінь, вчене звання, повна назва закладу освіти 
чи іншої установи, місто; через інтервал – назва тез (напівжирними 
прописними літерами, вирівнювання тексту по центру); через інтервал 
подається текст тез; список використаних джерел (посередині рядка 
напівжирними літерами). 

Текст має бути побудований у логічній послідовності, без повторень, із 
чіткими формулюваннями та відповідно до вимог стилістики наукового 
тексту, без граматичних і стилістичних помилок. 

Обсяг матеріалів: 2 – 5 сторінок. 
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Шановні колеги! 
 

Запрошуємо взяти участь у ХVІІ Міжнародній науково-технічній 

конференції «НЕМЕТАЛЕВІ ВКРАПЛЕННЯ І ГАЗИ У ЛИВАРНИХ 

СПЛАВАХ», яка відбудеться 26–27 листопада 2024 р. на кафедрі «Машини і 

технологія  ливарного виробництва» Національного університету 

«Запорізька політехніка». 

 

Наукова тематика конференції 
 Нові методи, методики дослідження і контролю неметалевих вкраплень і 

газів у сталях, чавунах, кольорових та спеціальних сплавах. 

 Роль неметалевих вкраплень у формуванні структури сталей і сплавів, їх 

вплив на властивості. 

 Морфологія неметалевих фаз у процесі виплавки, термічної обробки, 

деформації та експлуатації сталей і сплавів. 

 Модифікування та легування сталей і сплавів. 

 Нові технології виплавки, підвищення ступеню чистоти і властивостей 

сталей і сплавів. 

 Спеціальні методи металургії для одержання високоякісних сталей і 

сплавів. 

 Моделювання та комп’ютерні технології при виробництві литих виробів. 

 

До участі у конференції запрошуються вітчизняні та зарубіжні науковці й 

практики, здобувачі вищої освіти, аспіранти, докторанти. 

Форма проведення конференції: дистанційна. 

Посилання на приєднання до конференції на платформі Zoom та програма 

конференції будуть розіслані в запрошенні до 24 листопада 2024 року на вказані 

Вами електронні адреси. 

Для участі у роботі конференції  необхідно до 01 листопада 2024 року 

надіслати тези та заявки на електронну адресу mitlvkafedra@gmail.com. Назва 

файлів тез та заявки повинна включати прізвище першого автора та 

представлений вид: Vasilev_tezy та Vasilev_zayavka. 

Отримання Ваших матеріалів для участі у конференції має бути 

обов’язково підтверджене нашим повідомленням про їх надходження на вказану 

Вами електронну адресу. Відповідальність за викладений матеріал у тезах несуть 

автори. 

Електронний збірник тез конференції буде надісланий учасникам 

конференції на електронну адресу, вказану у заявці. Також електронний збірник 

буде розміщений у Електронному Інституційному репозитарії Національного 

університету «Запорізька політехніка». 
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